

## 公共绿地盛产蔬菜 马路菜市场升级 垃圾堆路边

# 道路乱象丛生 居民有意见

■ 记者 胡聪 摄影报道

“这条路太乱了，卖菜的、种菜的、杀鸡的、洗车的到处都是，垃圾清理的也不干净，就没有人能管管吗？”近段时间，家住国泰花园的宋大娘可被家门口的这条道路烦透了，邻居们也有不少怨言，她打电话向记者反映了道路目前存在的种种问题，希望有人能管一管这条让人不舒心的道路。6月28日，记者来到了位于市中区东面的东盛路一探究竟。



上午10点左右，记者跟随宋大娘和她同楼的两位邻居来到了国泰花园东门门前的东盛路。宋大娘对记者说，她平日里经常出门，也很喜欢徒步接送孙子上下学，可这段时间来每次经过门前的这条必经之路却怎么也开心不起来。经过简短的介绍后，宋大娘决定带着记者实地了解道路的情况。

### 道路两旁 盛产蔬菜

出了大门，便看到两侧种满了各种绿色植物，大约有两亩地见方。走进看，原来地里种着大豆、番茄、花生、豆角等作物和蔬菜，长势良好，显然是经过了良好的养护。宋大娘表示，这片地种过蔬菜、粮食就是没有种过花草。起初她以为是自家的菜园子，可经过了解，原来这里属于公共绿化用地，是美化环境用的。这几年来这片地一直荒着，有人就打起了主意，开始在这里种起了小麦。后来看到没人管理，就干脆一年四季在这里种农作物，渐渐的，剩下的土地也被陆续开垦出来，达到了现在的规模。

记者了解到，东盛路旁的土地变菜园子，不只一处，在道路中段也有大量的土地被占用。在劳动技校外墙，记者看到，这里的菜园子范围占地有三亩以上，作物的种类更为多样。菜地的一侧是高压线塔，旁边的警示牌上分明地写着，“不准许在高压设备500米内从事建筑、种植、劳作等活动”等字样。据附近居民了解，菜地已经存在很长时间了，种菜的人一年四季都不闲着，每过一两天就会到地里看一下并收拾一番，根本不把警告牌和大家共同的利益放在眼里。

### 马路菜市场升级为综合市场

曾经，东盛路南首的马路菜市场让周围的居民又爱又恨，可现在市场的规模一再扩张，已经到了让附近居民不太敢爱的程度。11点半，记者来到东盛路的南段，仍能看到部分菜摊在经营。据了解，这个马路市场每天清晨都会造成堵车。为此，不少人只能改道绕行，连从BRT总站发车的46路公

交车也得退避三舍，在固定的时段改走外环路。

“这个市场规模明显比以前大了，早晨堵得更厉害了。”路人戴先生说道。在马路菜市场的北侧，竟然出现了不少贩卖夏装、图书、盆景甚至是老鼠药的摊点，马路菜市场现在摇身一变成为了综合市场。据了解，这些摊点是近3个月才过来的，由于马路市场长度的增加，堵车路段的长度也在增加，清晨和上午行车更为艰难。

“我每天去十六中上学，都得走这里，原本可以骑自行车的，但现在都是跑步去，因为现在骑自行车并不比跑步快，另外还能锻炼身体。”家住国泰花园的高中学生小杜对记者说，“这些卖老鼠药、夏季童装的地摊不同于卖菜的，他们有时一天都会呆在这里。我下午上课的时候，从这里经过，吵人的喇叭还在响着。”

### 垃圾废料难处理 堆在路边惹人烦

在东盛路的两侧，可以看到大大小小的建筑废弃材料，石子、沙堆、砖块甚至

是铺路用的空心石板。在一家废品回收站的对面，一堆废弃的空心石凌乱地堆放着，受采访的路人也不能理解为何道路两旁会出现建筑垃圾。

从路人吴先生处了解到，这堆石板放这里有一年多了，听说是一辆货车卸到这里来的，其他的废料也是这么来的，从来没见过有人来处理。记者一路走来数了一下，大大小小算起来有近10个废料堆，有些还与生活垃圾堆在一起，直接影响了道路的美观。

“这些建筑垃圾堆放在这里，有些日子了，一直得不到处理，看着就闹心。”刘女士对道路两侧的一堆堆建筑垃圾很无奈，她说道：“有一次有亲戚串门时问过我，还说道路两侧就像垃圾场，太不像话了。”

记者得闻，这些建筑废料还曾经让从此经过的车辆栽过跟头，后来有好心人看不下去了，把其中阻碍最严重的两堆往后挪了挪。

“现在倒是不碍路了，可一直堆这也不是办法呀。”一位路人感叹道。

帮办热线



今日值班

刘豹 15163248077

马帅 15266162222

王龙飞 15263206262



来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号  
枣庄晚报记者部



电子邮箱:

zzwbrx@163.com



帮办QQ:

1749759444

## 锦龙巷路面终于修好了

晚报讯(记者李帅)6月28日,家住市中区锦龙国际花园小区的孙先生拨打本报热线电话反映称,小区门口毁坏的路面有人来修了。随后,记者来到锦龙国际花园门前,看到一施工队正在往毁坏的路面上铺设沥青。“我们接到市民反映后,过来对这片毁坏的路面进行了修复。”一位市政工作人员告诉记者说。

“我们反映了大半年,各个部门都反映过,这段毁坏路面虽然毁坏面积不大,但是给我们附近小区居民的出行带来了很大不便,现在终于有部门来维修了,太好了。只是希望有关部门以后能够在接到市民反映后,尽快来维修路面,能够方便市民出行。”附近小区一位居民高兴地说道。

## 指示灯“黑屏” 步行市民“找灯”



晚报讯(记者姚付林)2日,滕州火车站前的荆河路和大同路交会处的人行道指示灯出现“罢工”现象,此交叉口处人流量极大,给过往行人,特别是步行市民带来了很大的不便。对此,市民呼吁尽量修好人行道指示灯。

下午,记者经过滕州大同路和荆河路交会处时发现,人行道上的指示灯出现“黑屏”,行人不得不抬头张望机动车道上的指示灯,根据机动车道指示前行。由于天下着雨,加上路口处车辆很多,特别是公交车挡住了步行市民的视线,一时很难看清机动车道上的指示。造成了步行市民一时的盲目前行,路口显得特别混乱。记者看到,荆河路背面的两个人行道指示灯全部都出现“黑屏”,从东向西或者从西向东行走的市民根本没有导向指示。“人行道指示灯不亮好几天了,上次我来到火车站广场散步的时候就发现了这个问题,现在还是这样,也没有人来维修,不过还好,仅仅是两个人行指示出现‘黑屏’,行人勉强能根据机动车道上的指示前行,要是机动车道上的指示‘罢工’,那这路口肯定乱成一锅粥了。但是有时候车辆太多,也看不清机动车道上的绿灯指示,所以还是尽快修好,毕竟这几天天气不好,老是一阵一阵的,下雨,车来车往的,比较乱,很容易出事。”在此路口经过的一位大妈告诉记者说。

随后,记者向执勤交警同志反映了此问题,希望有关部门能及时对交通指示灯做好维修处理,最大限度方便市民出行,一方面能够减轻交警同志的工作压力,另一方面给市民出行带来安全感。

## 不明噪音扰人清梦 源头难觅

希望相关部门尽快查实

晚报讯(记者刘豹)近日,家住台儿庄金光小区的居民张女士拨打本报热线反映,近一个多月以来,她们小区经常半夜能听到“哧哧”的声响,奇怪的是,大家都说不清声音的源头在哪。

张女士称,这种“哧哧”声不像机器声,像两种东西发生摩擦而产生的声音,这种声音大都发生在半夜十二点到凌晨五六点之间,

声音一响,一家人就会被吵醒。一个月以来,她一家人和邻居们就没睡过一个安稳觉,整天头晕脑涨的,询问多个邻居也不知道声音产生的原因,都猜测说声音是台儿庄大桥方向传来的,希望本报能帮忙查找声音的源头。

2日,为了查明原因,记者来到台儿庄金光小区。张女士反映的情况得到了小区居民的证实,在小区内,记

者并没有发现能产生噪音的地方,随后记者又赶到了离金光小区约一二千米远的台儿庄运河大桥,在运河北岸只有两处建筑工地,并没有发现能产生“哧哧”声音的地方。经询问,市民张女士告诉记者,她在夜间也经常能听到一种奇怪的声音,这种声音是从大桥南头传来的。之后,记者又在运河南岸附近找了将近一个小时,在这里只有一家工厂

和一家造船厂。

记者再次联系张女士,并将情况告诉她,张女士称,声音是从运河南岸传来的,只有造船厂能发出这么大的声音,但是那声音很闷又不像是撞击发出的,如果排除造船厂,那这种奇怪的声音就无法确定来源,希望有关部门能前来查一下,以便尽快消除噪音给他们带来的影响。